

# HOMELESSNESS AND ALLOCATIONS (10<sup>TH</sup> ED)

## Errata

Please note the following changes to the Housing Act 1997 Part 7 as reproduced in appendix A.

A corrected version of Parts 6 and 7 of the Housing Act 1996 is available as a pdf on the *Homelessness and Allocations* page of the LAG website at: [www.lag.org.uk](http://www.lag.org.uk).

### Section 193

Subs (3A) has been repealed.

Subs (7AA): remove words 'in a restricted case'.

Subss (7A)–(7E), (7F)(b) have been repealed.

Subs (12) should read:

In subsection (10) 'the appropriate authority'–

- (a) in relation to local housing authorities in England, means the Secretary of State;
- (b) in relation to local housing authorities in Wales, means the Welsh Ministers.

### Section 195

Subs (3A) has been repealed.

Subs (4B): remove '(3A) to'.

### Section 199

Subss (2), (3)(a) and (4) have been repealed.

Subs (5): remove word 'other'.

